

Д-р С. Я. Голосов кер. Половая жизнь современной молодежи по данным одной анкеты.

Общество Невропатологов и Психиатров при Казанском Университете.

1. Заседание 7/II.

Д-р Д. А. Марков.

Проф. Я. П. Красников.

Д-р М. А. Дубровина-Гордина.

Доклады о работах Все-
российского Психо-невро-
логического Съезда в Москве.

Некролог.

За истекшие 2 первых месяца текущего года Казанская врачебная семья лишилась 2-х видных своих представителей: 5/І скончался преподаватель Казанск. Клинического Института д-р Б. П. Енохин, 22/ІI—профессор Казанского Университета по кафедре гигиены Н. И. Орлов.

Б. П. Енохин, окончив курс Казанского Университета в 1898 г., получил специальную хирургическую подготовку в клинике проф. В. И. Разумовского, откуда выпустил свою докторскую диссертацию о перевязке щитовидной артерии, затем работал, в качестве заведующего хирургическим отделением, сначала в Каз. Губ. Зем. Больнице, потом в I Рабочей Больнице, которую он организовал, а незадолго до смерти получил в свое заведование хирургическое отделение Каз. Клинического Института.

Н. И. Орлов, также питомец Казанского Университета, который он окончил в 1900 г., с 1903 г. начал работать в гигиенической лаборатории проф. М. Е. Капустина, в 1909 г. защитил диссертацию на степень доктора медицины „Мат. к вопр. о значении вареного масла (олифы) с гигиенической точки зрения“, в 1910—1912 гг. был командирован заграницу с ученою целью, в 1913 г. был принят в число приват-доцентов Саратовского Университета по кафедре гигиены, а в следующем году получил приват-доцентуру по той же кафедре в Казанском Университете, в 1918 г. получил звание профессора по декрету и, наконец, в декабре 1921 г. был избран на кафедру гигиены в свой родной Университет.